
 

 
 

 
CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA 

 

 

 

 

DECIZIA nr. 311 
din 06 octombrie 2023 

  

Cu privire la examinarea cererii de modificare a asociatului „MEDIA PLATFORM” SRL 

 

Prin cererea f/nr. din 20.09.2023, furnizorul de servicii media „MEDIA PLATFORM” SRL, în 

calitate de fondator al serviciului de televiziune „TV9”, a solicitat acordul Consiliului 

Audiovizualului în vederea modificării asociatului „MEDIA PLATFORM” SRL. După modificare, 

asociații „MEDIA PLATFORM” SRL urmează să devină cetățencele Republicii Moldova Iovva 

Natalia și Bucatari Iulia. 

Potrivit declarațiilor pe propria răspundere, prezentate de Iovva Natalia și Bucatari Iulia, acestea nu 

participă direct sau indirect și nu dețin drept de vot în fondurile statutare ale altor societăți din 

domeniul serviciilor media audiovizuale aflate în jurisdicția Republicii Moldova. Informația 

respectivă este confirmată și de evidențele interne ale Consiliului Audiovizualului. 

 

În temeiul prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018,  

 

                        Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE: 

 

1. Se admite cererea f/nr. din 20.09.2023 și se oferă acordul în vederea modificării asociatului 

furnizorului de servicii media „MEDIA PLATFORM” SRL, fondator al serviciului de televiziune 

„TV9”, cu includerea în componența asociaților a cetățencelor Iovva Natalia și Bucatari Iulia.  

2. În termen de 30 de zile din data înregistrării în Registrul de stat al persoanelor juridice a 

modificărilor privind componența asociaților, „MEDIA PLATFORM” SRL va prezenta Consiliului 

Audiovizualului copii legalizate de pe Extrasul din Registrul de stat al persoanelor juridice și 

Decizia de modificare a asociatului. 

3. Prezenta decizie poate fi contestată în ordine de contencios administrativ la Judecătoria Chișinău, 

sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, str. Kiev nr. 3), în termen de 30 de zile din data 

comunicării acesteia, fără a fi necesară depunerea unei cereri prealabile. 

4. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Direcției licențiere furnizori. 

5. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și se publică pe pagina web oficială a 

Consiliului Audiovizualului. 

 

 

PREȘEDINTĂ                                  Liliana VIȚU-EȘANU 

 

 

 
 
 
 
 
 
 


